

ПРОТОКОЛ № 2
засідання комісії з оцінки корупційних ризиків
Держпродспоживслужби

31 січня 2018 року

місце засідання:
м. Київ,
вул. Б. Грінченко, 1,

Присутні:

Гасанова І.Л. – секретар комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби

члени комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби:
Григоренко А.А., Єфімова Л.П., Захарченко О.А., Квасніцький О.О., Костіна Н.М., Лемак М.С., Міщенко В.В., Негода А.Ф., Христенко А.В., Челомбітко А.Ф., Шевченко О.П.

Відсутні: Башинський В.В., Вторушина М.В., Дмитренко О.А., Іванов В.В., Кобаль Б.І.

Порядок денний:

1. Про покладання обов'язків Голови комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби в зв'язку з відсутністю в день засідання Іванова В.В.

2. Про розгляд проекту ідентифікованих корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення в діяльності Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби та державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби.

По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

Гасанова І.Л. – з пропозицією покласти тимчасово обов'язки Голови комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби на Негоду А.Ф. в зв'язку з відсутністю в день засідання (перебування у відрадженні) Іванова В.В.

На голосування поставили вищезазначену пропозицію.

ГОЛОСУВАННЯ: “за” - 12, “проти” - 0, “утрималися” - 0.

ВИРІШИЛИ: покласти на сьогоднішнє засідання обов'язки Голови комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби на Негоду А.Ф.

По другому питанню:

СЛУХАЛИ:

Гасанова І.Л. – оголосила текст ідентифікованих корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення в діяльності Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби та державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби.

ВИСТУПИЛИ:

Лемак М.С. – з пропозицією по ризику «отримання посадовими особами подарунків, неправомірної вигоди у зв'язку з виконанням своїх посадових обов'язків або від підлеглих» покласти обов'язки виконавців заходів щодо цього ризику на Відділ з питань запобігання корупції, керівників територіальних органів Держпродспоживслужби та керівників державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби.

Міщенко В.В. - з пропозицією по ризику «можливий вплив з боку посадових або інших осіб на результати конкурсу на заняття посад державних службовців» покласти обов'язки виконавців заходів щодо цього ризику на Управління кадрового забезпечення, керівників територіальних органів Держпродспоживслужби та керівників державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби.

Негода А.Ф. – з пропозицією по ризику «навмисне, за домовленістю з постачальником, завищення вартості товарів, робіт та послуг; порушення посадовими особами Служби платіжної дисципліни, упередженість посадових осіб, зокрема через наявність приватного інтересу, при розподілі коштів на користь контрагентів Служби (оплата послуг одних і затримка оплати на користь інших)» покласти обов'язки виконавців заходів щодо цього ризику на керівників самостійних структурних підрозділів: Управління фінансів та бухгалтерського обліку, Управління економічної діяльності; керівників територіальних органів Держпродспоживслужби та керівників державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби, Відділ внутрішнього аудиту та служби внутрішнього аудиту в територіальних органах.

Негода А.Ф. – з пропозицією по ризику «зловживання повноваженнями при визначенні розмірів і порядку оплати праці працівників Служби» покласти обов'язки виконавців заходів щодо цього ризику на Відділ внутрішнього аудиту, керівників територіальних органів Держпродспоживслужби та керівників державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби.

Лемак М.С. - з пропозицією по ризику «використання працівниками службових повноважень для отримання матеріальної або іншої особистої вигоди для себе чи інших осіб» покласти обов'язки виконавців заходів щодо цього ризику на Управління економічної діяльності, Відділ внутрішнього аудиту, керівників територіальних органів Держпродспоживслужби та керівників державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби.

Міщенко В.В. - з пропозицією по ризику «можливий вплив зацікавлених осіб на відповідального за підготовку тендерної документації члена тендерного комітету з метою встановлення дискримінаційних вимог для потенційних учасників торгів» покласти обов'язки виконавців заходів щодо цього ризику на Управління економічної діяльності, керівників територіальних органів Держпродспоживслужби та керівників державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби.

Негода А.Ф. - з пропозицією по ризику «можливий вплив зацікавлених осіб на відповідального за підготовку тендерної документації члена тендерного комітету з метою встановлення дискримінаційних вимог для потенційних

учасників торгів» доповнити захід «Організувати навчання новопризначеним працівникам, які організовують публічні закупівлі» словами «в разі наявності коштів»

Костіна Н.М. - з пропозицією по ризику «використання службового становища посадовими особами при здійсненні заходів державного нагляду (контролю), неповідомлення ними про конфлікт інтересів при проведенні перевірок» покласти обов'язки виконавців заходів щодо цього ризику на керівників територіальних органів Держпродспоживслужби, керівників державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби та Відділ з питань запобігання корупції.

Челомбітко А.Ф. - з пропозицією по ризику «надання недостовірних відомостей замовнику експертизи для отримання вигоди» покласти обов'язки виконавців заходів щодо цього ризику на керівників територіальних органів Держпродспоживслужби та керівників державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби.

Шевченко О.П. - з пропозицією ризику «впливу з боку посадових осіб на відбір кандидатур для участі у семінарах, навчаннях, тренінгах на території інших країн» та з пропозицією заходів до ризику «Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо підвищення рівня інформованості працівників стосовно порядку участі у семінарах, навчаннях, тренінгах на території інших країн», «Підготовка службової записки керівниками структурних підрозділів з пропозиціями щодо кандидатур для участі у семінарах, навчаннях, тренінгах закордоном, які відповідають кваліфікаційним вимогам організаторів міжнародних заходів», «Розробка наказу про порядок участі працівників у закордонних відрядженнях», «Підготовка технічного завдання на відрядження делегації Держпродспоживслужби для участі міжнародних заходах з представленням позиції відповідно до постанови КМУ від 04.11.2015 № 903 «Порядок підготовки проектів директив, вказівок і технічного завдання для участі у заходах міжнародного характеру та звітів за їх результатами»; покласти обов'язки виконавців заходів щодо цього ризику на начальника Управління міжнародного співробітництва Шевченко О.П., керівників територіальних органів Держпродспоживслужби та керівників державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби.

Лемак М.С. - з пропозицією ризику «неправомірна поведінка посадових осіб при наданні послуг, пов'язаних з реєстрацією та обліком машин, державним наглядом (контролем) в частині експлуатації та технічного стану машин» та з пропозицією заходів до ризику «Врегулювання нормативно-правової бази», «Забезпечення підконтрольності особистого спілкування посадових осіб із замовниками послуг», «Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо підвищення рівня інформованості працівників стосовно порушення, обмежень вимог антикорупційного законодавства, щодо правил етичної поведінки»; покласти обов'язки виконавців заходів щодо цього ризику на начальника Управління економічної діяльності Лемака М.С., керівників територіальних органів Держпродспоживслужби, головного спеціаліста Відділу з питань запобігання корупції Гомонович Ю.М.

На голосування поставили пропозицію:

“Погодити оголошені та розглянуті на засіданні комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби ідентифіковані корупційні ризики та заходи щодо їх усунення (мінімізації)”.

ГОЛОСУВАННЯ: “за” - 12, “проти” - 0, “утрималися” - 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Членам комісії до 22.02.2018 провести роботу з оцінки корупційних ризиків, погоджених на засіданні комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби, за критеріями ймовірності їх виникнення та наслідків корупційного правопорушення.

2. Секретарю комісії Гасановій І.Л. до 22.02.2018 узагальнити результати роботи членів комісії щодо оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби та підготувати матеріали для проведення чергового засідання комісії з порядку денного: «Про розгляд оцінених корупційних ризиків».

Т.в.о. голови

А.Ф. Негода

Секретар

І.Л. Гасанова